

Каникулы без дыма и огня



У огнеборцев уже давно сложилась традиция посещать дошкольные и детские оздоровительные лагеря. И этим летом по всей республике пройдет акция МЧС «Каникулы без дыма и огня». Её цель – напомнить основные требования безопасности дома, на улице, у водоёмов. В ходе визитов спасателей ребята примут участие в конкурсах и викторинах на противопожарную тематику, бойцы МЧС продемонстрируют профессиональное мастерство, возможности аварийно-спасательной

техники и оборудования, продемонстрируют поучительные фильмы, тематические мультфильмы. Кроме того, детям предложат обсудить ситуационные задачи, где их сверстники попали в ЧС. Не обойдется без брошюр, листовок и другой обучающей наглядной продукции.

Кроме работы с детьми, в лагерях внимание будет уделено и обучению персонала, дежурных, воспитателей и всего коллектива правилам безопасности.